

金砖国家领导人第九次会晤举行，习近平主持并发表重要讲话

经济务实合作，造福五国人民

据新华社厦门9月4日电

金砖国家领导人第九次会晤4日在厦门国际会议中心举行。国家主席习近平主持会晤。南非总统祖马、巴西总统特梅尔、俄罗斯总统普京、印度总理莫迪出席。

在大范围会议上，习近平发表题为《深化金砖伙伴关系

开辟更加光明未来》的重要讲话，积极评价金砖合作走过的10年光辉历程，强调要开启金砖合作第二个“金色十年”，使金砖合作造福五国人民，惠及各国人民。

习近平指出，金砖合作之所以得到快速发展，关键在于互尊互助，携手走适合本国国情的发展道路；秉持开放包容、合作共赢的精神，持之以恒推进经济、政治、人文合作；倡导国际公平正义，同其他新兴市场国家和发展中国家和衷共济，共同营造良好外部环境。

习近平强调，世界格局深刻复杂变化的背景下，金砖合作显得更加重要。我们应该再接再厉，全面深化金砖伙伴关系，开启金砖合作第二个“金色十年”。

第一，致力于推进经济务实合作。我们应该在贸易投资、货币金融、互联互通、可持续发展、创新和产业合作等领域拓展利益汇聚点，共同把握新工业革命带来的历史机遇，积极探索务实合作新领域新方式，拉紧联系

纽带，让金砖合作机制行稳致远。

第二，致力于加强发展战略对接。我们应该发挥各自在资源、市场、劳动力等方面比较优势，本着共商、共建、共享原则，寻找发展政策和优先领域的契合点，继续向贸易投资大市场、货币金融大流通、基础设施大联通目标迈进，以落实2030年可持续发展议程为契机，谋求经济、社会、环境效益协调统一，实现联动包容发展。

第三，致力于推动国际秩序朝更加公正合理方向发展。我们应该坚定奉行多边主义和国际关系基本准则，推动构建新型国际关系。要推动开放、包容、普惠、平衡、共赢的经济全球化，建设开放型世界经济，支持多边贸易体制，反对保护主义。

第四，致力于促进人文民间交流。让伙伴关系理念扎根人民心中，将使金砖合作永葆活力。

习近平指出，过去10年，是金砖国家集中精力谋发展的10年，也是坚持不懈深化伙伴关系的10年。在金砖合作的历史进程中，10年只是一个开端。让我们共同努力，推动金砖合作从厦门再次扬帆远航，开启第二个“金色十年”的大门，使金砖合作造福我们五国人民，惠及各国人民。

会晤发表了《金砖国家领导人厦门宣言》。



金砖国家领导人集体合影。 新华社发

会外延伸

五国合作影片《时间去哪儿了》将公映

展望新十年，“分量更重”的金砖合作蓝图传递出几大民生信号，将为金砖国家乃至世界人民带来实惠。

俄罗斯糖果、印度手工艺品、巴西蜂胶、南非葡萄酒……越来越多来自其他金砖国家的特色产品，成为中国网购热销品。可以预见，未来几年，那些只能在电影、电视上看到的异域产品，你坐在家里鼠标一点，

就能轻松到手。

金砖五国最新签署的《北京教育宣言》提出，要继续支持“金砖国家网络大学”成员开展教育、科研和创新领域的合作；鼓励金砖国家的大学加入“金砖国家大学联盟”等。

首部金砖五国合作影片《时间去哪儿了》将全球公映。电影《时间去哪儿了》中，五位国际知名导演围绕“时间去哪儿了”这

一共同主题，分别用一部短片讲述自己对时间和情感的不同理解。电影用了一个每个人都感同身受的话题，表现在相近的时代背景下各国艺术家怎么去看待我们的生活，怎么去看待我们的社会。无论是在制作上还是内容上，《时间去哪儿了》都可以称为一部里程碑式的电影。金砖国家文化节也将于9月15日至22日在厦门举行。

据新华社

2017届“马云乡村教师计划”初评结束

我省四乡村教师获初选提名

本报杭州9月4日讯（记者 李师胜） 2017届“马云乡村教师计划”初评日前在杭州落幕，300名来自全国各地的入围教师展开角逐，最终180位优秀教师获得初选提名，将参加9月底举行的终评。

此前，齐鲁晚报等31家马云公益基金会合作媒体，用两个月时间对300位入围教师进行了深入的实地走访和电话访

问，积累了丰富的评审依据和优秀案例。

8月29日—31日，马云公益基金会汇集数十位教育机构专家、公益机构和媒体负责人，组成来源多样的初评委员会。他们通过现场电话访谈，让乡村教师以“因为我，学生有什么不同”为题进行叙述，并接受评委提问。经评委团队配合各地合作媒体走访报告，分组对300名

入围教师展开一一评审并交叉打分，最终确定180人的提名名单。其中，我省4名乡村教师获初选提名，分别是王菲、文继华、杨光复和陈为建，他们分别来自淄博市桓台县荆家镇中心中学、济宁市微山县南阳镇建闸小学、聊城市高新区韩集乡茌南六·二七小学和菏泽市成武县南鲁集镇鲁能成武希望小学。

“今年是马云乡村教师计划实施的第三个年头，我们发现很多报名参评的乡村教师非常优秀，他们教学思路灵活丰富，想方设法让学生得到全面发展，可以说是用实力圈粉，我们的评委对他们非常认可。”马云公益基金会负责教师计划的工作人员告诉记者。

据了解，本届“马云乡村教师计划”的实施范围已从去年

的13省区扩大到全国。活动于2月15日启动，两个月的申报期内，共有近5000位乡村教师注册申报。

这次获得提名的180位教师将参加9月底由马云公益基金会在全国四个城市统一举办的现场终评，基金会将从中选出100位优秀乡村教师，为他们每人提供持续三年总计10万元人民币的现金与学习资助。

专卖店2980元的海参，这三天仅需660元/斤

迎中秋 大连淡干刺参直供山东，660元/斤，秋冬进补、中秋送礼，仅限200斤，订购电话400-162-1718

现如今，随着社会的进步，生活水平的提高，海参已成为市民滋补养生的首选，大连刺参产于黄渤海海域，国家一级水源，孕育出的海产品，独具美味，以期内筋粗实，肉质肥厚，营养丰富，在明清时代，就已驰名中外。中秋临近，颐和渔业拿出部分专卖店优质参均价660元/斤直供山东市民，仅限200斤。

秋冬进补，来年打虎，660元/斤
大连淡干刺参直供山东，仅限200斤！

颐和渔业作为本次660元/斤的海参供货方，所供的海参均产自大连棒棰岛五年、八年野生深海捕捞刺参，该企业是全国海洋产品优质供货商。多



年来一直把海参的品质作为企业的生命，本次均价660元/斤的大连刺参活动直供山东，就是为了让百姓尝一尝真正的大连野生刺参，让您不花一分冤枉钱，就能吃上价格满意、质量放心

的好海参！吃大连海参老人精气足，孩子强体力，孕妇增营养和免疫力低下防感冒，秋冬进补，来年打虎，秋冬进补正当时。

专卖店2980元的大连淡干刺参 为什么我们只卖660元？

海参从海域捕捞到顾客手中，需要经过参农→加工厂→总经销→批发商→专卖店→顾客，这期间层层加价。我们要做的就是，从我们自己的海洋加工基地，直接到市民手中，没有任何中间环节，就可以做到专卖店2980元/斤的大连淡干刺参，折后价只要660元/斤，海参专卖店买1斤现在可以买4斤。

◆郑重承诺：

①660元大连淡干海参保证同品
价格极低。②发好后体积增大2倍左
右，口感筋道。③保证每根刺参均符合
国家检验检测标准。

五年大连野生刺参：专卖店价
2980元/斤，现价990元/斤，买2斤送1
斤，均价660元/斤；买5斤送3斤，均价
618元/斤。

八年大连野生刺参：专卖店价
3980元/斤，现价1185元/斤，买2斤送1
斤，均价790元/斤；买5斤送3斤，均价
740元/斤。

订购电话：400-162-1718
活动时间：仅剩3天